
Άμεση διάσωση της διεθνούς αποστολής ανθρωπιστικής βοήθειας προς την
Γάζα!

Κόψτε τις σχέσεις με το Ισραήλ!

Το σιωνιστικό κράτος τρομοκράτης βομβάρδισε σήμερα τα ξημερώματα το πλοίο
“Conscience” (Συνείδηση), που μετέφερε μέλη διεθνούς ανθρωπιστικής αποστολής του
“Στόλου της Ελευθερίας” προς την Γάζα σε διεθνή ύδατα, έξω από την Μάλτα. Ανάμεσα στα
μέλη της αποστολής, που δεν είχαν ακόμα επιβιβαστεί στο πλοίο, είναι ο σύντροφος Τάκης
Πολίτης, σταθερά στο πλευρό του Παλαιστινιακού λαού.

Τα ισραηλινά drones χτύπησαν δυο φορές την πλώρη που βρισκόταν η γεννήτρια, με
αποτέλεσμα να ξεσπάσει φωτιά, να προκληθεί ρήγμα και το πλοίο να κινδυνεύει να βυθιστεί.

Η κυβέρνηση της ΝΔ είναι συνυπεύθυνη σε αυτή την επίθεση με την αμέριστη στήριξη που
προσφέρει στο κράτος – τρομοκράτη.

Είναι ακόμα μεγαλύτερη η πρόκληση, καθώς από την 1η Μάη, λίγες μόλις ώρες πριν την
σιωνιστική επίθεση, η Ελλάδα ανέλαβε και την προεδρία του Συμβουλίου Ασφαλείας του
ΟΗΕ, με έμφαση όπως δηλώνουν οι επίσημες ανακοινώσεις “στην θαλάσσια ασφάλεια και την
προστασία των αμάχων”! Προφανώς την ασφάλεια των σιωνιστών δολοφόνων να
βομβαρδίζουν ακόμα και μέσα σε διεθνή ύδατα, χωρίς να βγάζουν άχνα οι κυβερνητικοί
αξιωματούχοι.

Αντί ο Δένδιας να στέλνει φρεγάτες στην Ερυθρά, να στείλει άμεσα βοήθεια για την
διάσωση της διεθνούς αποστολής.
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Το καλοκαίρι του 2010 το Ισραήλ είχε οργανώσει πειρατική επίθεση δολοφονώντας 9
ακτιβιστές στο πλοίο “Μαβί Μαρμαρά”, που είχε αναχωρήσει από την Ινσταμπούλ,
προσπαθώντας και τότε να εμποδίσει τον Στόλο της Ελευθερίας να σπάσει τον
αποκλεισμό της Γάζας.

Το μόνο που κατάφερε είναι να δυναμώσει την διεθνή κατακραυγή ενάντια του. Σήμερα το
σιωνιστικό απαρτχάιντ είναι ακόμα περισσότερο απομονωμένο, “περικυκλωμένο” από το
παγκόσμιο κίνημα αλληλεγγύης που στέκεται στο πλευρό της Παλαιστινιακής Αντίστασης.

Να σταματήσουμε την γενοκτονία – να σπάσουμε τον αποκλεισμό στη Γάζα –
Λευτεριά στην Παλαιστίνη!
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